Отчет о муниципальном контроле за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования – Нестеровское сельское поселение в 2020 году.


            Уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования - Нестеровское сельское поселение, является администрация муниципального образования – Нестеровское сельское поселение и    осуществляется должностными лицами администрации муниципального образования – Нестеровское сельское поселение.
            За 5 месяцев 2020 года в рамках муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории муниципального образования – Нестеровское сельское поселение плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
